3agaya 10. YauBurenbnoe CynepHano (14 6a/10B)

qaCTI/IIII)I, COCTOAIMUC U3 BBICOKOCUMMETPUIHBIX ancaMOJreit aTOMOB, MOT'YT 06J'IaI[aTB BECbMa
HEOOBIYHBIMH CBOMCTBAMH, HEXAPAKTEPHBIMU JIJIsI MAJIBIX MOJIEKYJI.

Kpaiine ctabunbHoe coenuHeHHe X 00J1ajaeT YHUKaJIbHBIMH CBOMCTBaMH, YTO IO3BOJISIET
MOJIyyaTh ¥, BO MHOTHMX CIy4asX, BBIAEIATh B MHIMBHYaJTbHOM BHJIE COCIMHEHMS, MOJIYyYUTh U
BBIJICIUTH KOTOPBIE APYTUMH CITIOCOOaMU HEBO3MOKHO.
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1. Pacmmudpyiite cxemy npeBpaiienuii (5 6a//10B), eciu

— coeaudenue X conepxut 2.30 % yrnepoaa, 0.39 % Bomopona, 74.58 % xiopa u euie
onuH 31eMeHT (Y) U3 BTOpOro nepuona;

— OCHOBHAsl CTPYKTypHas €IWHMIIA COCOUHEHUS X HMEET MOBOPOTHYIO OCh CHMMETPHUU
MATOTO MOPSAKA;

— B apoaykrax A, B, C, D, E, G cootHomenue Cl:Y coBnagaeT ¢ TAKOBBIM JJI1 COEAUHEHUS
X;

— SIMP'H CHEKTp npoaykTa B conepxut 2 curnana;

— mpoxaykt C crabuien no 150°C, ero AMP 'H CIIEKTP COJACPKUT 5 CUTHAJIOB;

— MaccoBas noiisg kceHona B D = 33.47 %;

— coenudenue E conepxur 29.74 % xcenona u 11.15 % 3om0Ta;

— MaccoBas goag azora B G = 11.83 %.

2. KakoBa ctpykrypa D, eciii 3T0 COeAMHEHUE COACPKUT OAHY M3 CaMbIX JJIMHHBIX CBS3EH
Mexay anemeHTamu? KakoB mopsimok 3toit cBs3u? Kakyro posis urpaer kceHoH B E? O0bscHUTE
ycroituuBocth E ¢ Touku 3penust npunuuna XKMKO. Hanumure ypaBaenue peakiun X ¢ AuFs/Xe.
(2.5 6anna)

3. K xakmm xmaccam BemecTB OTHOcuTcs X? Kakuwe CTpyKTypHBIE OCOOEHHOCTH
00yClIaBIUBAIOT €ro YAUBHUTENIbHbIE CBOWCTBA (B YAaCTHOCTH, TIIOBBIIIEHHYIO YCTOWYHBOCTH
pou3BoHBIX)? Kakum 00pa3oM MOKHO M3MEHUTh MOJEKYNTy X, YTOOBI YCHJIHTH €€ HEOOBIYHBIC
cBoiicTBa? (4 6amna)

4. Cnextp SAMP Bc COeMHEHUS A COACpX UT Juib 2 curHana. OO0bsicHUTE HabII0gaeMoe
sieHne. CKOJNBKO CHUTHAJIOB Oyner coaepxkarb SAMP Bc CIIEKTp A TMpHU TOHWKEHHOU
temneparype? (2,5 6asna)



